私扩卫生间,"冻结"你产权证

李沧一小区业主擅自将卫生间的墙体砸掉后外移,被查后恢复原状

□半岛记者 刘玉凡 报道

本报11月19日讯 近日,本报接到 市民举报,李沧区东部一小区存在违法 装修的行为,一位业主在进行房屋装修 的时,看到卫生间外侧有一处宽50厘米 左右的平台,为了扩大使用面积,这位 业主擅自将卫生间的墙体砸掉后外移。 11月19日,半岛记者从李沧区房产管理

二处获悉,由于业主未及时整改,因此 无法办理不动产权证。目前,业主已将 房屋恢复原状。

记者了解到,这位业主的违法装修 行为被李沧区房产管理二处执法人员 查处后,没有按照规定时间及时整改, 在多次督促后仍拒不整改,房管部门依 法对其采取了暂时停止办理房屋转让、 抵押、租赁备案等手续的措施。存在侥 幸心理的业主在办理不了房屋产权的 时候,才知道事情的严重性,找到施工 队对房屋原状进行了恢复。

经房管部门现场查验,李先生已将 违规拆除的保温外墙恢复原样,依据 《青岛市房屋使用安全条例》,可恢复办 理该房屋的转让、抵押、租赁备案等手

在此房管部门提醒广大市民,房 屋改造、装修应依法依规进行,否则 将面临行政处罚和暂时停止办理房 屋转让、抵押、租赁备案等手续的后 果。市民在日常生活中如发现违规装 修的行为,可向综合行政执法局投

晾衣有场所,休闲有座椅

洛阳路街道康居社区居民生活更方便了

□文/图 半岛记者 李晨 报道

本报11月19日讯 近日,洛阳路 街道康居社区的居民发现,楼院里拉绳 晾晒衣物的少了,增多的休闲座椅让居 民们有了好去处。原来,康居社区加大 惠民举措,先后在辖区中冶文沁苑、滨 海康城小区内安装休闲座椅近20处、 安装晾衣架20余处。

据了解,中冶文沁苑、滨海康城小 区内多为经济适用房、廉租房、公租房, 室内面积小导致衣物晾晒成了难题。两 个小区总计5000余户,之前的休闲座 椅已满足不了居民的需要。"之前晒衣 服的时候,有的居民会将绳子绑在树枝 上,有的还会在绿化带上晾晒,严重影 响居住环境。"滨海康城居民于丽华告 诉半岛记者,居民晚上在广场上活动, 很多人没地方坐都在站着。为此,康居



居民在小区 休闲座椅上休

社区联系施工单位先后在两个小区内 安装休闲座椅近20处、安装晾衣架20 余处。记者在两个小区里看到,上午10

点左右,大部分晾衣架上都晾晒了衣 物,休闲座椅上也有不少老人坐在一起 聊天。

心理有困惑,一对一咨询

辽源路街道成立心理咨询室,为辖区居民免费提供心理疏导服务

□半岛记者 徐抒彦 通讯员 易雪 报道

本报11月19日讯 "通过心理讲 座,我了解到很多心理健康知识,很实 用,我觉得对我以后的生活有很大的帮 助。"11月19日,市北区辽源路街道错 埠岭社区居民于文夏如是说道。据了 解,为关注辖区居民的心理健康。据了 解,辽源路街道和各社区分别成立心理 咨询室,通过购买服务的形式,引入第 三方专业社会组织,为辖区居民免费提 供心理讲座、心理疏导、一对一咨询等 方面的服务。

近日,青岛市市北区蓝橡树心理援 助中心的代桂云老师为错埠岭社区居 民们开展了一场心理讲座,代桂云以 "心理健康与压力管理"为主题,结合时 事热点讲解一些心理疾病的案例,以及常 见的心理疾病的表现和治疗方法。居民们 了解了知识,消除了一些偏见和误解。有 困扰的居民在讲座结束后向代桂云进行 了一对一咨询,代桂云耐心答疑解惑。

据了解,辽源路街道在街道和6个 社区分别成立心理咨询室,由专业人士

免费为居民提供心理方面的服务。针对 以往没有心理服务专业人员的实际问 题,辽源路街道通过购买心理服务项 目,引入社会组织,与蓝橡树心理援助 中心合作,参与社会心理服务、疏导和 危机干预工作,为辖区特殊群体以及有 需求的社区居民等提供专业讲座和一 对一咨询等免费心理服务。

蓝橡树心理援助中心的心理服务 人员会轮流在6个社区免费提供咨询 服务。居民可以提前到辽源路街道各社 区进行登记预约。

中国第四届皮草节盛大开幕



中国第四届皮草节开幕。

11月18日,中国第四届皮草节开 幕式暨战略性合作签约仪式盛大拉开 帷幕,这是招远皮革城打造招远皮草 行业的重要举措之一,与此同时,招远 皮革城再次荣获"中国五星级皮革专 业市场"荣誉,为金都发展赋予了勃勃 生机。中国食品土畜进出口商会裘皮分 会冯宝兴理事长、中国食品土畜进出口 商会裘皮分会田泓秘书长、河北省枣强 县人民政府办公室张际中主任、河北省 枣强县大营镇张勇镇长、南京禄口皮草 小镇马波总经理等参加了开幕式活动。

据悉,此次皮草节时间为11月18 日至12月9日。皮草节期间,百家海内 外客商将向顾客展示今年国内外知名 皮草品牌的时尚与魅力。多年来,招远 皮革城董事长彭殿礼以新的发展理 念,探索出皮草经营的新模式,客流量 以每年30%的速度增长,皮草销量也 以50%的数量递增。开幕式现场,招 远皮革城董事长彭殿礼表示,在招远 市委市政府的正确领导和大力支持 下,招远皮革城自2009年开业以来, 经过10年的不懈努力,已逐步发展成为 全国最好的皮革城,使皮草行业在招远 形成继黄金、粉丝、轮胎后的又一新兴产 业,被中国食品土畜进出口商会命名为 "山东·招远 中国皮草名城"。

招远皮革城宋金玉总经理现场承 诺,招远皮革城全体员工将争创"五个 第一":精细化管理争创第一,中国皮革 行业单位面积销量第一,皮革城建筑风 格、装修档次全国第一,市场名优品牌 第一,消费者年增长率全国第一。青文

